

PROCES VERBAL

Incheiat azi **07.03.2013** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin **dispozitia primarului nr.28/28.02.2013**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 8.30.

La prezenta sedinta au participat urmasorii consilierii: *Buzas Ioan Nicolae-viceprimar, Hundemer Kinga Maria, Boros Stefan, Braun Tibor, Fabian Robert-Csongor, Meszaros Anita, Nagy Karoly, Opre Viorel Florian si Varga Bela.*

Au absentat consilierii : *Kiss Stefan Alexandru si Costa Mircea Andrei.*

Au participat de drept: *d-ul Molnar Jozsef – primar si d-na Mela Maria-Elena – secretar ,*

Au mai participat d-ul Braun Ioan – referent social, d-ul Kuin Nagy Lorant – inspector mediu si d-ul Erdei Danut Eugen – delegat satesc al satului Cenalos.

ORDINEA DE ZI:

D- na Meszaros Anita – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de Zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de 11.01.2013.
3. Proiect de hotarare privind atribuirea în folosinţă gratuită, către postul de Poliţie comunal Saniob, a unui spatiu din imobilul situat în comuna Saniob, sat Saniob nr.199.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea structurii reţelei scolare cu noile denumiri la nivelul UAT Saniob, pentru anul scolar 2013-2014.
5. Proiect de hotarare privind scoaterea la licitatie publica deschisa cu strigare in vederea inchirierii unui spatiu situat in imobilul nr.205 Ciuhoi, apartinand domeniului public al comunei Saniob.
6. Proiect de hotarare privind aprobarea planului de acţiuni şi lucrări de interes local pentru persoanele apte de munca din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2013.
7. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situaţiilor de urgenta, la nivelul comunei Saniob, judeţul Bihor.
8. Proiect de hotarare privind administrarea, folosirea , îngrijirea păşunilor şi stabilirea taxelor de păşunat pe anul 2013.
9. Proiect de hotarare privind prezentarea Raportului Primarului de informare privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Saniob pe anul 2012.
10. Prezentarea rapoartelor de activitate pe anul 2012 ale viceprimarului si consilierilor locali din comuna Saniob.

Suplimentarea ordinii de zi:

11. Proiect de hotarare privind atribuirea în folosință gratuită a spatiului din imobilul situat în localitatea Cenalos nr.88 comuna Saniob, în favoarea Fundației CRUCEA ALBA- Bihor, în vederea prestării de servicii sociale

Ordinea de zi a fost aprobată cu 9 voturi pentru, adoptându-se **Hotararea nr.13.**

Înainte de începerea dezbaterii materialelor înscrise în ordinea de zi a ședinței, d-na secretar a pus la dispoziția consilierilor locali **procesul verbal** al ședinței ordinare din 11.01.2013, pe care l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, adoptându-se **Hotararea nr.14.**

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind atribuirea în folosință gratuită, către postul de Poliție comunal Saniob, a unui spațiu din imobilul situat în comuna Saniob, sat Saniob nr.199**, d-ul primar a prezentat expunerea de motive la proiectul de hotarare, fapt prin care a arătat că este elementar ca și sediul poliției să fie tot în centrul de comuna, pentru o mai bună organizare și colaborare.

În urma celor expuse, d-na președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu e cazul.

d-na Meszaros Anita – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul trei al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.15**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea structurii rețelei școlare cu noile denumiri la nivelul UAT Saniob, pentru anul școlar 2013-2014.**

Prezintă d-na secretar și arată care sunt unitățile școlare din comuna Saniob care rămân în rețeaua școlară pentru anul școlar 2013-2014. Faptic, s-a exclus școala cu clasele I-IV din Cenalos.

În urma celor expuse, d-na președinte de ședință invită la discuții și întrebări.

Nu se înscrie nimeni.

d-na Meszaros Anita – președinte de ședință, a supus spre aprobare punctul patru al ordinii de zi, adoptându-se **Hotararea nr.16**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind scoaterea la licitație publică deschisă cu strigare în vederea închirierii unui spațiu situat în imobilul nr.205 Ciuhoi, aparținând domeniului public al comunei Saniob**, d-ul primar a propus amânarea acestui punct de pe ordinea de zi, datorită faptului că persoana care a solicitat spațiul respectiv pentru a deschide o cofură, a plecat din țară pe termen de 3 luni.

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2013**, d-ul referent social Braun Ioan a prezentat raportul de specialitate, indicând care sunt acțiunile și lucrările de interes local care se pot efectua pe teritoriul comunei .

În completare, d-ul primar a arătat că dorește să întreprindă lucrări cu persoanele beneficiare de VMG și în pădurea comunala, la defrișări și plantări de pomi, având în vedere faptul că Ocolul Silvic Sacueni, care gestionează fondul forestier al comunei, la situația de

inchidere de an, ne-a scos cu datoriile de 25.000 lei. Bine ca, avem si noi obligatia sa platim 5000 de lei pentru paza padurii, dar vreau ca la finele anului acesta sa nu mai avem datorii nejustificate.

In urma celor expuse, d-na presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

Nu se inscrie nimeni.

d-na Meszaros Anita – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul sase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.17**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul sapte din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situatiilor de urgenta, la nivelul comunei Saniob, județul Bihor.

d-ul inspector de specialitate Kuin Nagy Lorant prezinta Raportul de specialitate si arata care sunt riscurile in domeniul situatiilor de urgenta la nivelul comunei Saniob.

In urma celor expuse, d-na presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

Nu se inscrie nimeni.

d-na Meszaros Anita – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul sapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.18**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi, Proiect de hotarare privind administrarea, folosirea , îngrijirea pășunilor și stabilirea taxelor de pășunat pe anul 2013.

d-ul primar a aratat ca nu sunt modificari fata de anul anterior, dar daca cineva doreste, se pot face propuneri.

D-na Hundemer Kinga: eu as propune, ca la intrtinere sa se faca semanari de iarba speciala pentru pasune, cum faceau mai demult parintii nostri, avand in vedere ca starea generala a pasunilor lasa de dorit.

D-ul primar: ca sa intelegeti, in afara de lucrari de curatire a terenului, legea nu permite nici o alta interventie. Daca ai bagat plugul sau discul in pasune, chiar sa semeni iarba, la un control al APIA poti sa fi penalizat pe mai multi ani.

d-na Meszaros Anita – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.19**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul noua din ordinea de zi, prezentarea Raportului Primarului de informare privind starea economica, sociala si de mediu a comunei Saniob pe anul 2012,

d-ul primar a prezentat raportul dandu-i citire. Pe parcursul prezentarii, d-ul primar s-a oprit asupra situatiei financiare, in special referitor la ramasite, unde, datorita faptului ca suma este destul de mare, a luat masuri ca in acest an sa fim mai drastici in ceea ce priveste eliberarea adeverintelor pentru APIA, nici un teren cu datorii nu va primi adeverinta. In acelasi timp, se va insista pe munca pe teren si daca e cazul si situatia o permite vom trece si la popriri.

d-na Meszaros Anita – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul noua al ordinii de zi, luandu-se act de **Hotararea nr.20.**

La punctul zece, din ordinea de zi, Prezentarea rapoartelor de activitate pe anul 2012 ale viceprimarului si consilierilor locali din comuna Saniob.

d-na secretar a aratat ca au depus Rapoarte de activitate d-ul viceprimar Buzas Ioan Nicolae si urmasorii consilieri: **Hundemer Kinga Maria, Boros Stefan, Braun Tibor, Fabian Robert-Csongor, Meszaros Anita, Nagy Karoly.**

Astfel s-a luat act de **Hotararea nr.21**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

Suplimentarea ordinii de zi:

La punctul unsprezece care suplimenteaza ordinea de zi, Proiect de hotarare privind atribuirea în folosință gratuită a spatiului din imobilul situat în localitatea Cenalos nr.88 comuna Saniob, în favoarea Fundației CRUCEA ALBA- Bihor, în vederea prestarii de servicii sociale

d-ul primar a aratat ca la data de 05.03.2013, d-ul presedinte al Fundatiei Crucea Alba, dr.Oros Gheorghe s-a prezentat la primarie, datorita faptului ca la data de 01.03.2013 contractul de inchiriere a incetat, solicitand o formalitate de atribuire gratuita a spatiului din cladirea nr.88 Cenalos pe o perioada mai lunga. Din cate se stie, Fundatia a investit mult in cladirea respectiva si din ceea ce a spus d-ul dr.Oros, au in continuare planuri de investitii si in colaborare cu anumiti parteneri sa repopuleze cu copii sau persoane in varsta.

d-na secretar a aratat ca momentan in cladire locuiesc doi copii scolari pe care d-ul dr.Oros îi întreține din resurse proprii. Sunt copii crescuti din primele zile de viata, dintre care unul gasit la tomberon si care acum sunt premianti la scoala. Sunt copiii de care d-ul doctor nu a vrut sa se desparta si pe care doreste să-i creasca pentru sufletul lui.

In urma celor expuse, d-na presedinte de sedinta invita la discutii si intrebari.

D-ul Erdei Danut, delegat satesc al satului Cenalos, arata ca este de acord cu darea in folosinta gratuita pe perioada functionarii Fundatiei Crucea Alba a corpului de cladire respectiv, cunoscand concret investitiile aduse de aceasta cladirii respective precum si activitatea desfasurata de aceasta pana acum. Probabil ca daca vor reusi in proiectele pe care si le-au propus, vor fi asigurate cateva locuri de munca ca si in anii anteriori.

d-na Meszaros Anita – presedinte de sedinta, a supus spre aprobare punctul unsprezece al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.22**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

Alte discutii nu au mai fost.

D-na Meszaros Anita – presedintele de sedinta:

- Declar sedinta incheiata. Va multumesc!

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

MESZAROS ANITA

SECRETAR

MELA MARIA-ELENA